11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2009 07:12:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.11.2009 16:17:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118504/answer/118505




YBaxaemnuii FOputii! [TpocTaTUT U 9peKiiys He CBSI3aHBEI MeXKAy C000. [ BEISCHEHUS IIPUUYUHEL
CHMXKEHUS KauecTBa 9peKIuy BaM HeoOXomuMo IpoiTu ob6cnenoBanme: KaBepHo3oMeTpuio, Y3U-
[OIMIIJIEp COCYNOB IIOJIOBOTO YJIeHa, COAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBakeHUEM.



